

# 中共福州英华职业学院委员会

## 简 报

[2023]第二期 (总第一百二十九期)

2023年2月

### 福州英华职业学院党委 召开 2022 年度民主生活会

根据中共福州市委教育工作委员会《关于开好市属院校领导班子2022年度民主生活会的通知》（榕委教育工委〔2023〕1号）精神，经报福州市委教育工委同意，福州英华职业学院党委于2023年2月23日（星期四）召开了专题民主生活会。学院党委书记兰天金，党委委员郑宇星、雷路平、陈桂溶、徐静参加会议。福州英华院校董事会董事长江澜、第一副院长陈贞健、副院长黄典焕、副院长郑力宏等列席会议。会议由学院党委书记兰天金主持。

会上，党委书记兰天金同志代表领导班子和个人分别进行了对照检查，他紧紧围绕六个“带头”确定的重点内容，联系学院工作实际，逐条查找梳理作对照检查，并就产生问题的原因进行了深刻剖析，提

出了整改方向和具体措施。接着，党委委员郑宇星、雷路平、陈桂溶、徐静逐作了深刻的对照检查。

在批评与自我批评环节中，班子成员之间相互点问题、找不足、提意见，深入坦诚地开展了批评与自我批评，达到了找问题、明方向、凝共识的预期效果。

最后，学院党委兰天金书记作总结发言。他指出这次民主生活会检视问题全面，自我批评结合实际，整改措施有力，达到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的，进一步增强了“四个意识”，更加坚定自觉做到“两个维护”。学院党委以此次专题民主生活会为新起点，改进不足，再接再厉，下阶段院党委班子将继续深入学习宣传贯彻党的二十大精神，学深悟透笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，在理论学习、“两个维护”、从严管党治党、服务师生、立行立改等方面作好表率，推动学院实现高质量发展！

